

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

- 12978** *Corrección de errores de la Junta de Enajenaciones y Liquidadora de material del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial "Esteban Terradas", por el que se anuncia la subasta pública del expediente de Enajenación número 3/2012.*

Publicado en el BOE número 78 de fecha 1 de abril de 2013. Donde dice: Definitiva (%): 20, debe decir: Definitiva (%): 5.

Torrejón de Ardoz, 2 de abril de 2013.- El Presidente de la Junta de Enajenaciones y Liquidadora de Material, Francisco Prieto Aguilar.

ID: A130017120-1